



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS

EDITAL Nº 046/2012

RETIFICAÇÃO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA torna pública a retificação de alguns itens do Edital nº. 046-2012, de 21 de setembro de 2012, publicado nas páginas 104 a 105, da Seção 3, do Diário Oficial da União de 28 de setembro de 2012, a qual passa ter a redação a seguir especificada:

Onde se lê: “realizará concurso público para preenchimento de 57 (cinquenta e sete) vagas no cargo de professor Assistente...”.

Leia-se: “realizará concurso público para preenchimento de 56 (cinquenta e seis) vagas no cargo de professor Assistente...”.

Onde se lê:

Campus Pau dos Ferros	03	Química Geral I, Química Aplicada a Engenharia e seus Laboratórios	Graduação em Química ou Engenharia Química com Mestrado na área
-----------------------	----	--	---

Leia-se:

Campus Pau dos Ferros	02	Química Geral I, Química Aplicada a Engenharia e seus Laboratórios	Graduação em Química ou Engenharia Química com Mestrado na área
-----------------------	----	--	---

Onde se lê: “e 49 (quarenta e nove) vagas de professor, Classe Assistente...”.

Leia-se: “e 48 (quarenta e oito) vagas de professor, Classe Assistente...”.

Mossoró (RN), 11 de outubro de 2012.

Prof. Dr. José de Arimatea de Matos
Reitor